

Харківська Обласна Державна Адміністрація оголосила конкурс «РАЗОМ В МАЙБУТНЄ» на 2017 рік

З січня 2017 року по 28 лютого 2017 року до участі у Конкурсі «Разом в майбутнє» запрошуються громадські організації, органи самоорганізації населення, ініціативні групи громадян, об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, зареєстровані або легалізовані у встановленому порядку на території м. Чугуєва Харківської області.

Основними номінаціями якого є **«Енергоефективність та енергозбереження»** (заміна старих вікон і дверей на енергозберігаючі; утеплення приміщень соціальної сфери та житлових будинків; заміна систем опалення; заміна систем освітлення приміщень та вулиць у населених пунктах; впровадження інших інноваційних енергозберігаючих технологій); Загальний обсяг фінансування міні-проектів становить до 200,0 тис. грн.

Міні-проекти виконуватимуться на умовах обов'язкового співфінансування.

Максимальна сума співфінансування (субвенції) з обласного бюджету не перевищує 50% вартості проекту.

Внесок Конкурсанта (громадської організації, ініціативної групи, об'єднання співвласників багатоквартирних будинків та інших) – не менше 5 %.

Внесок місцевих бюджетів (міського), приватного партнера або з іншого джерела, не забороненого чинним законодавством України, – не менше 45% (у тому числі кошти місцевих бюджетів – не менше 10% від загальної вартості міні-проекту).

Придбання товарів, робіт і послуг здійснюється відповідно до чинного законодавства України.

Конкурсант подає до Конкурсного комітету міні-проект, що містить конкурсну документацію згідно з переліком, затвердженим Конкурсним комітетом, та документи, завірені печаткою та підписом уповноваженої особи Конкурсанта.

Оформлені заявки на участь у конкурсі від голів ОСББ приймаються за адресою:

м. Чугуїв, вул. Старонікольська, 35а, Управління житлово-комунального господарства та екології Чугуївської міської ради, 3 поверх, каб.29

Телефон: 4-10-48.

Посилання на сайт Харківської Обласної Державної Адміністрації:

<http://oblrada.kharkov.ua/ua/contests-grants/together-to-the-future/samples-of-documents-to-together-to-the-future>